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Ejercicio 5 Desarrollo

Resolver el siguiente sistema reescribiendolo en forma matricial y usando valores y vectores
propios:

Scar soluciones de la forma

(3)=C)+(r)

Xp

y > es una solucién parti-
P

X . . )
en donde ( yh ) es solucion de la ecuaciéon homogénea y (
h

At+B
cular de la forma ( Ci+D )
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12. (a) Dadauna matriz A, probar que si a no es valor propio entonces la C(flliICi

tiene una tinica solucién de la forma ¢(t) = e uw)con v € R™. Calcular u en funcién

de A bya T \ay

¥ =2x+y+e?

y'=x+ 2y —e*
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(b) Resolver el sistema: .



¥ =2r+y+e*
Y =x+2y—e*
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13. Se considera el sistema de ecuaciones linecales
= Ax
donde A es una matriz n X n. Se definen

L= & E\, E°= & E\. E'= & E)\
Re(X)<0 Re(A)=0 Re(X)>0
los espacios estable, central e inestable respectivamente, donde E) es el subespacio propio
generalizado asociado al valor propio A. Recordar que si A es un valor propio con multiplici-
dad algebraica m, el subespacio propio generalizado se define como Ey = ker [(A — AI)™].
@ representa la suma directa de espacios vectoriales.

(a) Demostrar que los espacios E) son invariantes por A.
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propios:
X=2x—y+t
y=3x—2y—1
x(0)=0, y(0)=0

Sugerencia: buscar soluciones de la forma ‘
X X
(3)=C)+()
Yy Yh Yp
en donde ( i" ) es solucion de la ecuacion homogénea y ( r ) es una solucién parti-
h

Yp
At+B )

cular de la forma ( Ci+D
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